
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:
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 پرکنید را خالی جاهای
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 در الگوی زیر عدد مرحله ششم را بنویسید.
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.  است داشته پول قدر چه اوتومان برایش باقی ماند.  6000 و خرید دفتر یک پولش بقیه نصف با و کتاب را پولش ربع حمدم

 دهید توضیح شکل رسم با همراه
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 ؟شود می عددی چه حاصل. ایم کرده کم رقمی 3 ردف عدد بزرگترین از را رقمی 9 وجز عدد کوچکترین
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 بخش پذیرند؟  3کدامیک از اعداد زیر بر 

399،887،793،484،187،790،080 
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 و رود می پایین نیز دیگر طبقه 3آن  از بعد و آید می پایین طبقه 9سپس  . میرود بالا طبقه 3همکف  طبقه از ابتدا مهرداد

نیز بالا می رود و به پشت بام می رسد. اگر طبقه همکف مبدا باشد، این طبقه دیگر  4آخر  در و میرود بالا طبقه 3سپس 

 ساختمان چند طبقه دارد؟
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 2از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

  مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد دب

 2042 - 2042سال تحصيلی  نوبت اول ترم پایانجمع بندی 

 ریاضی نام درس:

 سمیرا پاکزاد نام دبیر:

 11/1411/ 11امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 10:  01  ساعت امتحان:

 دقیقه 11مدت امتحان : 
 

www.jozvehcity.ir 

 



 نمره 21جمع بارم : 
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 ؟دارد میوه آب چقدر لیوان هر ایم کرده تقسیملیوان به طور مساوی  6لیتری آب میوه را در  4/9یک بطری 
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 محاسبات زیر را انجام دهید.

4/93 × 8000 =                                                                    1/439  0/70 

84/98 × 0/08 = 

0/1 × 0/07 =  

(0/0×0/9) ÷ 00 = 
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 بکشیم متر سانتی 00عرض  به فلزی توری باغچه دور بخواهیم است. اگر 9/3و عرض  3/0ل  طو به شکل مستطیل باغچه یک

 است؟ مربع متر چند نیاز مورد توری است؟ مساحت لازم توری متر چند
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 کتاب دفتر دفتر دفتر
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4/93× 8000= 4930 

84/98× 0/08 = 0/8498 

0/1× 0/07 = 0/006 

(0/0×0/9) ÷ 00 = 0/8 ÷ 00 = 
8

80
 ×  

8

00
 = 

8×9

000×9
 = 

9

8000
= 0/009 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سرای دانش واحد رسالت دخترانه دولتیغیر  ستاندب
 2042 - 2042سال تحصيلی  سؤالات پایان نوبت اول کليد

 ریاضی نام درس:

 سميرا پاکزادنام دبير:  

 24/2042تاریخ امتحان: /

 / عصرصبح 43:74ساعت امتحان: 

 دقیقه 04مدت امتحان: 
 

 شماره مرحله

 تعداد

 

www.jozvehcity.ir 
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 تور فلزی احتیاج داریم 88/6= 9 × 0/1 = 9 × (3/0+9/3)

 متر مربع مساحت تور فلزی است. 1/0                                                       0/1 =0/00×88/6 : مساحت توری

11 
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 امضاء:    سمیرا پاکزاد نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :

 

www.jozvehcity.ir 

 


